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DAN KARIJERA Poslodavci na Građevinskom fakultetu

Studenti građevine u 
roku od mjesec dana 
pronalaze posao
Naši studenti jako dobro kotiraju u Primorsko-
goranskoj i Istarskoj županiji, ali velika je 
zapošljivost i u zagrebačkoj regiji, kao i Zadarskoj 
županiji te su traženi i u inozemstvu, istaknuo je 
prodekan doc. dr. Elvis Žic

RIJEKA - Studenti Građe-
vinskog fakulteta Sveučilišta 
u Rijeci imali su prvi put pri-
liku u holu te visokoškolske 
ustanove sastati se s potenci-
jalnim poslodavcima i iz pr-
ve ruke saznati što ih očekuje 
na tržištu rada jer održan je 
prvi Dan karijera. Navodeći 
da je cilj događanja jačanje 
suradnje između studena-
ta, fakulteta i struke, povezi-
vanje akademske zajednice 
s tržištem rada te stvaranje 
kvalitetnih prilika za stručnu 
praksu, zapošljavanje i pro-
fesionalni razvoj studenata, 
prodekan za poslovanje doc. 
dr. Elvis Žic istaknuo je da je 
prvi Dan karijera okupio 17 
renomiranih građevinskih i 
arhitektonskih tvrtki, uz do-
datna tri informativna štan-
da, čime je događanje oku-
pilo ukupno 20 sudionika iz 
stručnog i institucionalnog 
okruženja.

- Cilj je da povežemo stu-
dente i tvrtke kako bismo 
dobili informacije o mogu-
ćim stipendijama, stručnim 
radovima i praksama, ali i o 
mogućnostima zapošljava-
nja nakon završetka fakulte-
ta. Prije godinu dana radili 
smo anketu i pokazalo se da 
naši studenti nakon završe-
nog studija u mjesec dana 
nađu posao. Jako dobro ko-
tiraju u Primorsko-goranskoj 

i Istarskoj županiji, ali velika 
je zapošljivost i u zagrebačkoj 
regiji, kao i Zadarskoj županiji 
te su traženi i u inozemstvu, 
istaknuo je doc. dr. Žic.

Dugoročna suradnja
Građevinski fakultet, dodao 

je, ima 115 partnera, građe-
vinskih i arhitektonskih tvrt-
ki te je cilj da se broj izlagača 

na budućim Danima karije-
ra poveća. Osim predstavni-
ka tvrtki, na događanju ću 
sudjelovati i Studentski zbor 
Građevinskog fakulteta, Sa-
vjetovalište za profesional-
no usmjeravanje i razvoj ka-
rijere pri Sveučilištu u Rijeci 
te Radna skupina za promo-
ciju Građevinskog fakulteta. 
Dan karijera zamišljen je kao 
platforma za izravnu komu-
nikaciju studenata i poslo-
davaca, razmjenu iskustava, 
prezentaciju struke te potica-
nje dugoročne suradnje izme-
đu fakulteta i gospodarstva, 
a među tvrtkama koje su se 
predstavljale bio je i arhitek-
tonski ured MF Arhitekti čiji 
je direktor, Marko Franković, 
ujedno i predavač na Građe-
vinskom fakultetu.

- Osim što predstavljamo 
naš ured, tražimo i potenci-
jalnu radnu snagu. Studen-
ti koji diplomiraju rade kod 

nas kao pripravnici. U našem 
sektoru veliki je manjak rad-
ne snage, s obzirom na to da 
u Rijeci nema fakulteta arhi-
tekture, moramo zapošljavati 
diplomante iz Zagreba, Splita, 
Ljubljane ili pak iz Venecije. 
Bavimo se i restauracijama 
kulturne baštine, ali i drve-
nom gradnjom, kao i javnim 
zgradama na području Istre 
i Primorsko-goranske župa-
nije. Imamo suradnju sa se-
dam fakulteta u Europi i kod 
nas na praksu dolaze studen-
ti iz inozemstva, istaknuo je 
Franković.

Korisni kontakti
U tom uredu svoje prvo rad-

no iskustvo stječe studentica 
pete godine Građevinskog fa-
kulteta Magdalena Tomić koja 
je prvi Dan karijera ocijenila 
dobrom prilikom za studente.

- Vidim da su zainteresirani 
za razgovor s poslodavcima i 
žele se povezati s tvrtkama. 
Vjerujem da će im to olakša-
ti kasnije pronalaženje posla, 
kazala je Magdalena.

Njezin mlađi kolega, stu-
dent prve godine Bartol Or-
šić, dobro je proučio ponudu 
na Danu karijera.

- Jedno je što se radi u uči-
onici i što se radi na nastavi, 
a drugo je ono što se vidi na 
terenu. Ugodno sam iznena-
đen Danom karijera i nadam 
se da će se manifestacija na-
staviti i idućih godina te da će 
se povećati broj poslodavaca, 
zaključio je Bartol.

Ingrid ŠESTAN KUČIĆ
Snimio Dean MICULINIĆ

Idući tjedan sjednica Senata Sveučilišta

Hauser predložio 
petero prorektora

RIJEKA - Novi rektor Sve-
učilišta u Rijeci prof. dr. 
Goran Hauser s obnaša-
njem rektorske funkcije za-
počet će 2. veljače, ali već 
idući tjedan Senat Sveuči-
lišta u Rijeci donijet će od-
luku o njegovim najbližim 
suradnicima. Naime, prof. 
dr. Hauser je Senatu uputio 
prijedlog imenovanja pete-
ro prorektora, a odobri li to 
Senat na sjednici 27. siječ-
nja, prorektorica za znanost 
i umjetnost bit će prof. dr. 
Marina Šantić s Medicin-
skog fakulteta, dok će pro-
rektorica za studije, studen-
te i osiguranje kvalitete biti 
prof. dr. Irena Vodopija-Kr-
stanović s Filozofskog fakul-
teta. Nova prorektorica za 
financije i poslovanje bit će 
prof. dr. Sandra Janković s 
Fakulteta za menadžment 
u turizmu i ugostiteljstvu, a 
novi prorektor za strateške 
projekte prof. dr. Goran Vu-
kelić s Pomorskog fakulte-
ta. Na mjesto prorektora za 
digitalizaciju i razvoj novi 
rektor predlaže svog protu-
kandidata na izborima za 
rektorsku funkciju, koji mu 
je i konkuirirao u završnici 
izbora, prof. dr. Marina Ka-
ruzu s Fakulteta za fiziku.

Među predloženim kan-
didatima za prorektorske 
funkcije dvoje je bivših de-
kana te troje prodekana. 

Naime, prof, dr. Marin Ka-
ruza bio je dekan Fakulteta 
za fiziku, a prof. dr. Sandra 
Janković dekanica Fakulteta 
za menadžment u turizmu i 
ugostiteljstvu. Ostali poten-
cijalni prorektori na svojim 
matičnim ustanovama obna-
šali su funkcije prodekana, a 
prof. dr. Hauser ističe da je 
predložilo onoliko prorekto-
ra koliko ih je bilo i u bivšoj 
upravi Sveučilišta u Rije-
ci te su im resori isti kao i u 
prijašnjoj upravi. Na pitanje 
hoće li iskoristiti statutar-
nu mogućnost te uz prorek-
tore imenovati i pomoćnike, 
kao i savjetnike, kazao je da 
o ostalim eventualnim ime-
novanjima nije još donio od-
luku.

I. ŠESTAN KUČIĆ

Gradonačelnica Grada Rijeke, na temelju odredbe članka 71. 
stavka 1 Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama („Na-
rodne novine“ broj 83/23), Uredbe o vrstama djelatnosti i visini 
minimalne naknade za dodjelu dozvola na pomorskom dobru 
(„Narodne novine“ broj 2/24) i odredbe članka 15. Plana upravlja-
nja pomorskim dobrom na području Grada Rijeke za razdoblje od 
2024. – 2028. godine („Službene novine Grada Rijeke“ broj 2/24) 
i Zaključka Gradonačelnice KLASA: 024-02/26-01/3-29, URBROJ: 
2170-1-02-00-26-18, od 20. siječnja 2026. godine objavljuje

OBAVIJEST 
Dana 23. siječnja 2026. godine, na WEB stranicama Grada Rijeke, 
www.rijeka.hr (NATJEČAJI GRADA) objavljen je Javni natječaj za 
dodjelu dozvola na pomorskom dobru na području grada Rijeke.
Natječaj je istaknut na oglasnoj ploči Grada Rijeke u zgradi Titov 
trg 3, (prizemlje) te objavljen u „Službenim novinama Grada Rije-
ke“ i na mrežnim stranicama Grada Rijeke www.rijeka.hr. 

Gradonačelnica
Iva Rinčić, v. r.

OBAVIJEST 
o objavljenom Javnom natječaju za podnošenje prijava za 
izbor članova Vijeća seniora Primorsko-goranske županije

S današnjim danom, 23. siječnja 2026. godine, na mrežnim stra-
nicama Primorsko-goranske županije (https://www.pgz.hr/doku-
menti/natjecaji) objavljen je Javni natječaj za podnošenje prijava 
za izbor članova Vijeća seniora Primorsko-goranske županije. 
Rok za podnošenje prijava je 30 dana od dana objave Javnog 
natječaja.

REPUBLIKA HRVATSKA 
 PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 

Županijska skupština 
Odbor za izbor, imenovanja i 
dodjelu povelja i priznanja

Predsjednik 
Walter Volk, v.r.

To su Marina Šantić, Irena Vodopija-
Krstanović, Sandra Janković, Goran 
Vukelić i Marina Karuza

Goran Hauser preuzet će 
dužnost rektora 2. veljače
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RIJEKA - Župan Primorsko-goranske župani-
je Ivica Lukanović primio je u radni posjet guver-
nera austrijske Savezne pokrajine Koruške Petera 
Kaisera. Susret je bio usmjeren na daljnje jača-
nje regionalne suradnje, s posebnim naglaskom 

na poljoprivredu, industriju, inovacije i obrazo-
vanje. Tijekom razgovora razmotrena su kon-
kretna koruška iskustva u istraživanju i razvoju, 
energetskoj učinkovitosti te primjeni pametnih 
tehnologija. Guverner Kaiser istaknuo je kako su 

upravo te tehnologije ključne u oblikovanju sta-
bilne budućnosti. Obje regije također prepozna-
ju poljoprivredu i drvnu industriju kao sektore s 
izraženim razvojnim potencijalom te im pridaju 
važnu ulogu u dugoročnom razvoju. (S. G.)

ŽUPAN PRIMIO GUVERNERA KORUŠKE
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» Studenti koji 
diplomiraju 

rade kod nas kao 
pripravnici. U našem 
sektoru veliki je manjak 
radne snage, s obzirom 
na to da u Rijeci nema 
fakulteta arhitekture 
moramo zapošljavati 
diplomante iz Zagreba, 
Splita, Ljubljane ili pak 
iz Venecije

Marko Franković, direktor 
ureda MF Arhitekti

Studenti Magdalena Tomić i Bartol Oršić

Prodekan Elvis Žic

Dan karijera okupio je 17 renomiranih građevinskih i arhitektonskih tvrtki


